

『MEA マイクロ波子宮内膜アブレーションの臨床』 正誤表

『MEA マイクロ波子宮内膜アブレーションの臨床』（2018年3月20日発行 第1版第1刷）におきまして、誤りがございました。ここに深くお詫び申し上げますとともに、訂正申し上げます。

(2018年3月23日 メジカルビュー社編集部)

ページ	誤	正
p. 29 図4 説明文	AZM-710	AFM-712